

# 深入开展政法干警核心价值观教育实践活动

政法干警核心价值观教育实践活动开展以来，全市政法系统广大干警积极响应，踊跃参加，活动开展得有声有色。近日，市法院、市检察院、市公安局、市司法局等单位，分别开展了形式多样的教育实践活动，进一步增强了干警的核心价值观，提高了队伍的整体素质。

## 着力加强廉政文化建设

廉政文化是廉政建设的重要组成部分，也是推进廉政建设的重要途径。近年来，全市各级政法机关高度重视廉政文化建设，通过多种形式，深入开展廉政文化创建活动，营造了浓厚的廉政文化氛围，促进了廉政建设的深入开展。

## 不断完善司法为民措施

司法为民是政法工作的出发点和落脚点。近年来，全市政法机关坚持以人为本，不断深化司法为民措施，提高司法公信力，赢得了人民群众的广泛赞誉。通过简化诉讼程序、降低诉讼成本、提高审判效率等措施，切实解决了人民群众的司法难题。



政法干警正在参加核心价值观教育实践活动。



法官正在认真审理案件。

# 深入开展主题教育实践活动

主题教育实践活动是加强党员干部思想政治建设的重要途径。近年来，全市各级党组织深入开展主题教育实践活动，引导党员干部坚定理想信念，增强党性修养，提高政治觉悟，为推动全市经济社会又好又快发展提供了坚强的思想保证。

## 救助一迷路老人

近日，信阳市公安局民警在巡逻时发现一名迷路老人，立即上前询问并帮助其联系家人。民警的善举得到了老人的感激，也体现了人民警察为人民的宗旨。

## 开通金融维权“绿色通道”

为保护金融消费者的合法权益，信阳市金融办近日开通了金融维权“绿色通道”，为金融消费者提供快速、便捷的维权服务，有效维护了金融市场的稳定。

## 加强网络舆情应对工作

网络舆情已成为影响社会和谐稳定的重要因素。信阳市网信办近日加强了网络舆情应对工作，建立健全了网络舆情监测机制，提高了应对网络舆情的能力，维护了网络空间的清朗。

# 人间百味

## 擅自采伐林木 处罚金2000元

近日，信阳市法院依法审结一起擅自采伐林木案。被告人因未经许可擅自采伐林木，被判处有期徒刑并处以罚金2000元。法院提醒广大公民要自觉遵守法律法规，保护森林资源。

## 亲情之间起纠纷 执行法官巧化解

近日，信阳市法院执行局成功化解了一起因亲情引发的执行纠纷。执行法官通过耐心调解，促使双方当事人达成和解协议，维护了家庭和谐。

## 无证驾驶车辆轧死人 赔偿10万元并获缓刑

近日，信阳市法院依法审结一起无证驾驶车辆轧死人的案件。被告人因无证驾驶车辆致人死亡，被判处有期徒刑并赔偿被害人家属10万元。法院提醒广大驾驶员要持证上岗，安全驾驶。

## 冒用他人身份证上网 原来是一名网上逃犯

近日，信阳市公安局破获一起冒用他人身份证上网的案件。经查，冒用者是一名网上逃犯。警方提醒广大网民要提高警惕，保护好个人信息，防止被他人冒用。

# 深入开展“三访三评”深化“大走访”活动

“三访三评”活动是深化“大走访”活动的重要举措。近年来，全市政法机关深入开展“三访三评”活动，通过走访群众、听取意见、解决问题，进一步密切了政法机关与人民群众的血肉联系，提高了政法工作的公信力。



民警正在走访群众，了解民情。



民警正在开展普法宣传，提高群众法律意识。

# 全力为产业集聚区建设保驾护航

产业集聚区建设是推动区域经济发展的关键。信阳市政法机关全力为产业集聚区建设保驾护航，通过提供优质的法律服务，解决企业遇到的法律难题，营造良好的法治环境，促进产业集聚区又好又快发展。

# 加大对经济犯罪活动打击力度

经济犯罪活动严重扰乱了市场经济秩序，损害了人民群众的利益。信阳市政法机关加大对经济犯罪活动的打击力度，严厉打击各类经济犯罪行为，维护了市场经济的公平、公正，保护了人民群众的合法权益。

